

客场1:3不敌杭州绿城

# 进球被吹！舜天遭遇两连败

昨晚的中超联赛，江苏舜天在客场挑战杭州绿城，由于上轮主场意外输给上海申鑫，舜天上下在赛前承受着巨大压力。令人遗憾的是，本场比赛虽然在上半场打进一粒漂亮的直接任意球，但被当值主裁无故吹掉重罚，直接导致球员心态失衡，最终舜天在下半场丢掉三球，1:3不敌绿城，遭遇两连败。

现代快报特派记者 程玲林

## 裁判改变结果

主场惨败给上海申鑫，舜天昨晚客场挑战绿城前压力不小。近几个赛季，舜天在黄龙体育中心的战绩相当不错，基本都可以拿分，不过本场比赛，裁判的一次判罚改变了结果。

开场后，舜天依靠托洛扎的冲击力，曾有一两次威胁进攻，但托洛扎的射术实在不敢恭维。值得

一提的是，本场比赛前突然更换了主裁判，原本郭宝龙主裁的比赛，改由黄烨军主吹，而前者成为了第四官员。比赛进行到第37分钟，舜天在前场获得一次难得定位球机会，赛前舜天曾经多次演练前场任意球，然而舜天球员罚出的直接任意球入网后，却被黄烨军吹掉重罚，这导致场上舜天球员心态失衡，围住裁判讨要说法，但于事无补。



埃雷尔森(右)一人的努力改变不了舜天后防低迷的事实

## 攻防惨不忍睹

近几个赛季，舜天能够立足于中超，主要还是依靠出色的防守以及外援前锋，打出精彩比赛的同时，也能收获比赛胜利。

但本赛季舜天的防守，已经严重拖累了球队，虽然埃雷尔森依然尽心尽力，但在球队其他后防球员的懈怠下，埃雷尔森一人的努力也改变不了球队整体防守水平下降的事实。赛后，高洪波也表示，这个赛季我们在防守方面的训练做得不够，主要是今年的赛程因素，我们有两个月的时间都在外地打比赛，所以战术体系还是有一些问题，之后我们会通过努力逐渐改善。

球队防守的问题，或许还能通过训练来提高，但锋线外援的能力，不可能再有任何奢望。本赛季，埃利亚斯和新进外援托洛扎的表现，简直可以用惨不忍睹来形容。虽然埃利亚斯本场比赛打入一球，但和托洛扎一样，在多次可以改变战局的机会时，都无法破门得分。要知道，整个中超都在依靠外援打天下的情况下，托洛扎和埃利亚斯的能力低下，才是最近舜天连吃败仗的主因。用现场一位同行的话说：“不得不承认，舜天的外援前锋实力，可以说是全中超最差。”

切尔西6:3埃弗顿  
11分钟进5球  
虐心的“猫鼠游戏”

昨晨结束的英超第3轮首个比赛日精彩纷呈，曼联作客一胜难求，与伯恩利0:0互交白卷，曼城主场爆冷0:1不敌斯托克城。而切尔西作客以6:3大胜埃弗顿，打出了罕见的高比分，以至于当地媒体以“九球战栗”“盛宴”等词汇来形容这场11分钟进5球的进球大战。

本场比赛的上半场，切尔西占据优势，迭戈·科斯塔和伊万诺维奇的进球帮助切尔西2:0领先，埃弗顿在上半场结束前，由科尔曼右路传中，米拉拉斯近门力压卡希尔头球破门，将比分追至1:2。

易边再战，场上刮起罕见的进球风暴。第67分钟，阿扎尔传中，科尔曼送出乌龙球，切尔西以3:1领先；两分钟后，埃弗顿的奈史密斯扳回一球，2:3；第74分钟，马蒂奇远射入网，4:2；第76分钟，埃托奥头球刺杀旧主，3:4；第78分钟后，拉米雷斯捅射破门，5:3。短短11分钟里，双方竟然梅花间竹连入5球！类似场面在今夏世界杯半决赛上曾经出现，德国在18分钟内轰入巴西5球，但那是一边倒的大屠杀，而本场则犹如一场虐心的猫鼠游戏，每次埃弗顿好不容易将比分追近，接着又被拉开。第90分钟，米克尔脚后跟传球，迭戈·科斯塔禁区左侧晃过迪斯丁后斜射破门，6:3！老猫玩够之后最终一口吞掉了老鼠。

在英超历史上，单场打进9球或更多的比赛至今有19场，最多的是朴茨茅斯7:4胜雷丁，至于上次埃弗顿联赛主场丢6球，还是2009年首轮1:6负于阿森纳，而切尔西上次联赛客场进6球，则是2010年屠杀维冈。

刘文

**JSCN 江苏有线 江苏电视台**

**有互动机顶盒 就有广电宽带**

**WiFi高清互动机顶盒，变身路由器**

**轻松接网，无需另布线 包年加送3个月**

**不限时间，不限流量！**

**24小时客服热线 96296**

以上优惠内容可能发生变化，实际情况请咨询营业厅工作人员  
江苏有线南京分公司各营业厅及官方淘宝店均可办理